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Излезе четвъртият епизод на подкаста „Мост 
на вярата“, посветен на църковната ни община 
в Лион, Франция

Излезе четвъртит епизод на „Мост на вярата“ – съвместен проект на 
Западно- и Средноевропейска митрополия с Българското национално радио и 
програмата за чужбина на БНР – „Радио България“. В новия епизод на „Мост 
на вярата“ екипът на предаването представя Българската православна 
църковна община в Лион, Франция.

В четвъртия брой на “Мост на вярата” Дарина Григорова и Александра 
Карамихалева представят Българската православна църковна община в 
Лион, Франция, един град, в който християнството прониква още от 
апостолско време.

В първите векове на християнството Църквата в Лион била втора по влияние 
след тази в Рим в Западна Европа. Първите епископи в града на р. Рона са св. 
Потин, който загива мъченически при гонението на Марк Аврелий, и св. 
Ириней Лионски – станал мъченик за вярата през 202г.

В центъра на този град с богато духовно наследство се намира и българският 



храм “Св. Софроний Врачански”. Негов предстоятел е отец Петър Симеонов, 
който създава църковната ни община и чийто разказ ще чуете в епизода. 
Настоятели и дарители, сред които са Екатерина Балтакова, Росен Русев и д-
р Янита Джурова, допълват спомените на отец Петър за обособяването на 
духовното средище.

Личните истории на Елица Стефанова, Мариана Николова и Савина 
Панайотова свидетелстват как се поддържа жива православната вяра в 
инославна среда, а французинът Никола Каплен разкрива какво привлича 
католиците към Православието.

От затрогващия разказ на бесарабския българин Иван Стоянов научаваме как 
любовта към Бога и Отечеството могат да осмислят живота вярващите, които 
се намират извън пределите на родината.

Накрая ще чуем и думите на митрополит Антоний, които вдъхновяват екипа 
да продължи да ви среща с нашите сънародници зад граница, да разказват 
техните истории и да търсят общото между тях.

„Мост на вярата“ излиза всеки последен петък от месеца и се 
разпространява на уеб сайта на БНР – „Радио България“, в платформата за 
подкасти на радиото – „Бинар.бг“, както и в YouTube канала на „Радио 
България“. Всеки епизод на подкаста „Мост на вярата“ разказва за конкретна 
българска църковна община в чужбина, в исторически и съвременен 
контекст. Избрани части от поредицата се извеждат в мултимедийни 
публикации на всички езикови версии на уеб сайта на „Радио България“, 
както и в предаването „Часът на Радио България“ по програма „Христо 
Ботев“. Подкастът е съпроводен и от видеоклип за съответната българска 
православна община, разпространяван в YouTube и каналите на БНР в 
социалните мрежи.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

bg-patriarshia.bg

https://bg-patriarshia.bg/news/izleze-chetvartiat-epizod-na-podkasta-most-na-vyarata-posvet

